

Mötet kommer hållas Lördagen den 7/2 i Wäxjö MS klubblokal, Hammargatan 9 i Växjö.
Start kl 11.00

Bra om alla läser igenom protokollet från 2014 inför mötet, om det är några frågor /diskussioner från det mötet som även ska tas upp på detta årsmöte.

Agenda:

1. Val av mötesordförande
2. Val av mötessekreterare
3. Val av rösträknare
4. Rapport från Bil-O Rådet för 2014
 - a. Har varit förhållandevis lugnt under året med frågor till Bil-O Rådet.
Har varit någon fråga vilka som ska få seriepoäng vid SM tävling, så detta behöver förtydligas i seriereglerna, se mer längre om detta.
 - b. Övrigt
-
5. Sammanfattning av tävlingsåret 2014
 - a. Noterat vid förra årsmötet: Tendens att banorna hela tiden blir svårare och svårare, vilket mer gynnar de som redan åker, men arrangörerna måste tänka på att det måste vara enkelt för våra nybörjare.
Stor rekommendation att införa en form av "info-möte" efter tävlingen med alla bana 1 och 2A ekipage där man går igenom hur det gick för dem, vad de missat med mera, för att ge dem återkoppling på tävlingen de körde.
Har det varit bättre eller sämre under 2014?
Har man haft info-möte efter tävlingar med 2A ekipage?
 - b. Sammanfattning av Öresundsmästerskapets första år
6. Följdes det vi kom överens om vid förra mötet i februari 2014?
 - a. Utbildningsprogram, status?
 - b. Konsekvens i skyltplacering efterfrågas
Har det varit bättre eller sämre under 2014?
 - c. Är arrangörerna pålästa på reglerna?
(Hur många arrangörer läste igenom tilläggsregler och serieregler och protokollet från 2014-01-25 innan sina respektive tävlingar under 2014? ☺)
 - d. Ej genomkörbara IK, har de varit placerade som det sas? Eller har de varit för "nergrävda"?
Uppmaning till arrangörer att ha bra kartor, så att IK:na är utläsningsbara. "Placera

dem i den riktning vägen gick", ej vinkla likt OK.
Har det varit bättre eller sämre under 2014?

7. Medlemmar i Bil-O Rådet 2014

- Ordförande i Bil-O rådet: Daniel Johansson
- Hemsidan inkl anmälningsfunktion: Daniel Johansson
biträdande: Per Wallhoff
- Serieregler, uppdatera: Folke Ringberg
- Bil-O Utbildning: Torsten Cordes
- Serieresultat, kassör, priser serien: Gunnar Holmgren
- Marknadsföring: Bil-O Rådet / "alla"
- Bil-o rådet, ledamöter: Folke Ringberg
Christer Svensson
Kurt Fredrixon
Valdi Puhv
- Kontaktperson för Öresundsserien: Torsten Cordes

Vilka ska vara med under 2015? Notera att Daniel Johansson inte kommer ställa upp för omval som ordförande för 2015.

Nya förslag är varmt välkomna.

8. Prisutdelning för 2014

9. Marknadsföring 2015

- a. www.bilorientering.se uppdaterades en del för knappt ett år sen, då ombyggnaden av SBF:s hemsida där bilorientering var tänkt att hamna skulle ske under hösten 2014, men vad är status?
- b. Få in mer reportage i BilSport&Racing? Prata med Bengt Johansson om hans texter kan hamna även där? Kolla även med BilSport & Racing om vi kan få in reportage som "vi själva ordnar"? Anders Wiktorsson pratar med Rolf Linde om detta.
Hur gick det med detta?

10. Vad är nytt i tillägsreglerna 2015

Se [Tävlingsreglerna för 2015](#).

11. Sidan Tävlingar/anmälan

- a. Minst en användare/klubb i hela landet ska numera ha behörighet att administrera tävlingar i arrangerade av klubben man tillhör.
Något övrigt?

12. Resultatlistor

- a. Resultatlistor, skickar alla arrangerade klubbar in korrekt lista med licensnummer till SBF?

- b. Många resultatlistor från förra året där bana ABC saknade tidtagning på alla sträckor, saknar info i dess resultatlistor att dessa tävlingar inte skulle ge några uppklassningspoäng.
Här behöver de flesta arrangörer som lägger denna typen av banor komma ihåg detta under 2015 så att det bli rätt när Håkan Nilsson sammanställer vilka ekipage som ska få uppklassningspoäng, så att ingen får det när det inte är berättigat.

13. Licenser, önskemål om funktionärsutbildning?

14. Tävlingsdatum 2015

- a. se bilaga 3 för det som är inlagt hittills
- b. Öresundsmästerskapet, se bilaga 4

15. Poängberäkning 2015

- a. samma som tidigare?

16. Priser för serien 2015

- a. Samma

17. Vilka banor ska finnas under 2015

- a. samma som tidigare? 2A, 2B, ABC?
- b. Bana 2B i mörker och med tid på alla sträckor om arrangören informerar om det?

18. Rekommenderade startavgifter 2015, samma som tidigare (men alltid upp till arrangören)?

Höjning med 50 kr/ekipage rekommenderas på bana 2B och ABC

Bana 1:	150 kr
Bana 2A:	200 kr
Bana 2B:	300 kr
Bana ABC:	400 kr (300 kr om banan är identisk med 2B)

19. Startordning bana ABC

- a. Bra eller dåligt att den styrdes upp till PB, C+B, A?

20. Endast för info, några saker som är fixade sen förra årsmötet

- a. Personnumret kommer numera ut på anmälningslappen
- b. Arrangör kan gå in och plocka bort sin tävling i kalendern ifall den blir inställd.
- c. Enligt G7.2 ska alla funktionärer med chefsbefattningar steg-2 , steg-3 eller steg-4 utbilda sig vart tredje år. Enligt Bil-O 3.2 verkar alla funktionärer vara chefsfunktionärer och ska därmed utbilda sig vart tredje år. Men i praktiken har det bara varit funktionärer med A-licens som behövt utbilda sig vart tredje år. Vad gäller för funktionärer inom Bilorientering?

Svar från Utskottet: *De som håller sig aktiva löper ingen risk att behöva uppdatera sig vart tredje år, exkl A-licenserade.*

21. Motioner

- a. OK vid "obefintliga terrängföremål". Framst för bana 2A-2B där man inte ska utgå från att trip med 10 metersupplösning eller bättre finns.
Hur ska vi få arrangörerna att sätta OK:na bättre på dessa banor?

- b. Möjligheter att förlänga maxtiden vid oförutsedda händelser eller av tävlingsledningen felbedömd svårighetsgrad.
Reglerna för 2015 är förtydligade att det endast är tävlingsledaren som får förlänga tiden.
Men då det oftast är en lång sträcka har ju inte arrangören någon möjlighet att meddela tävlande via en TK, eftersom nästa TK många gånger är målgången.
Förslag på hur man kan lösa detta??

- c. Det är inte optimalt att det inte är samma benämning på banorna i Bil-O Syd som längre upp i landet. Ska vi fundera fram en ny benämningsflora så det stämmer överens mer med Bil-O reglerna? T ex
2A ändras till Pb?
2B ändras till C-kort?
ABC ändra till lång?

22. Övriga frågor

23. Nästa årsmöte, vem arrangerar? Var?